

撞坏了公共设施 却不知赔付给哪个部门 找8890平台吧 会为你联系上的

通讯员 周静怡

开车时,不慎撞坏道路中间的隔离护栏,转弯时,不慎撞断塑料隔离桩;倒车时,不慎撞坏了路灯杆。生活中,类似情况时常发生,大多数司机都希望能够联系到相关单位进行赔偿。但由于赔偿主体单位不明确,他们一筹莫展。

撞碎地砖 该向哪个部门赔偿

前段时间,市民陈先生驾车经过经济开发区科源路时,由于对路况不熟悉,不小心撞碎了人行道的几块地砖。车子撞碎了地砖,责任都在我身上。陈先生说。不过,这些地砖是哪个单位负责维护的?这个问题把陈先生给难倒了。

我先是咨询了公安部门,确认地砖不属于他们的管辖范畴。陈先生说,后来,我又咨询了经济开发区管委会和交通部门,得到的答复也是不归他们管辖。那我该找哪个部门赔偿?

无奈,陈先生只好拨打便民服务热线88900000求助。最后,通

过多方询问,陈先生终于确定了地砖的维护部门:市综合行政执法局市政管理处。

不同公共设施 由不同部门管理

地砖、护栏、隔离桩等都属于公共设施,撞坏了是需要承担责任的。如果市民驾车撞坏了这类设施却没有及时报警处理的话,可能会涉嫌肇事逃逸。

不过,事故发生后,这类道路设施的主管部门往往无法在第一时间得知。对于司机来说,应该联系哪个部门来处理,对此往往也是一头雾水。如果当时不定损,事后有关部门追责怎么办?对于主管部门来说,如果无法在第一时间确认肇事者,后期需要花费大量时间和人力去查找,费时又费力。

城区道路中间的隔离护栏、路边的隔离桩、路灯、电线杆、行道树等公共设施,分别归属什么部门管理?对此,笔者进行了了解。

人行道的地砖、路边的隔离桩,这些都是由我们负责日常维护的。3月31日,市综合行政执法局

市政管理处工作人员介绍,如果市民不慎弄坏了这些设施,可以直接联系他们进行处理,也可以通过8890便民服务平台反映。

国道、省道、乡道的道路指示牌和隔离护栏等设施,由交通运输局的公路运输中心负责维护。

路边的环保垃圾箱则是由市综合行政执法局环卫处负责日常维护。另外,市区道路上的未移交相关单位的花草隔离带、行道树等由园林管理处管理。

赔偿公共设施损失 可联系8890平台

如果市民驾车时不小心撞坏以上这些公共设施,应该第一时间保护现场,并及时报警处理,对损坏的公共设施进行赔偿。至于定损,有关部门会根据实际进行评估。

8890便民服务平台提醒,大家不小心撞坏路边公共设施,需及时联系有关部门进行定损赔偿,避免引起不必要的麻烦。如果联系不到维护单位,市民也可以致电便民服务热线88900000反映,平台会将情况转给相关部门。

暴力推拉导致弹簧断裂 卷帘门坏了

融媒记者 任晓

师傅,你赶紧帮我看这扇卷帘门。近日,市民应女士店门口的卷帘门坏了,她通过8890便民服务平台联系到了加盟商吕师傅。

应女士在华丰菜场开店,店门口装了一扇手动卷帘门。当天,她收拾好东西准备打烊,却发现卷帘门拉不下来。

据了解,当天早上,这扇卷帘门就抬不上去。当时,应女士和丈夫合力将帘体抬高后,丈夫进入店内,两人里外合力才将卷帘门抬升。

两端带固定圆孔的一段弹簧已经断了,只要换成新的就行了。随后,吕师傅熟练地更换弹簧。

吕师傅修好卷帘门后,应女士的丈夫想试用一下。他一只手拿着铁钩,另一只手用力往上推,接着又往下拉。

千万别这样推拉。吕师傅说,手动卷帘门的各个零件中,最容易损坏的就是弹簧,暴力推拉可能导致弹簧断裂。

暴力开拉门,不仅会弄断弹簧,还可能造成限位挡片损坏等其他故障,甚至会使卷帘门卷轴脱落。吕师傅说,不同厂家的卷轴厚度不一,经常暴力开拉门,帘片和卷轴剧烈碰撞后,如果卷轴较细就容易撞断,还会引起滚轮碎裂。

上门做 瓷砖美缝

近日,8890便民服务平台加盟商曼联家政的师傅上门做瓷砖美缝。据了解,瓷砖缝隙经过美化处理后,既能提升美观度,也能有效改善开裂、变脏、霉变等现象。

融媒记者 吴航鑫 摄

吊顶上一段电线裸露 空气开关频繁跳闸

融媒记者 任晓

近日,8890便民服务平台收到了市民凌先生送来的一封感谢信。信里描述了8890平台加盟商电工凌冲上门服务的经过,还写着“服务态度好,收费公道,很满意”。随后,记者联系到凌先生,了解事情的前因后果。

凌先生家在城西新区联丰村朱家塘自然村。他家里有一幢三层楼高的房子,整幢房子共用一只电表。

最近两年,家里经常停电。凌先生说,只要洗衣机一启动,空气开关就跳闸。之前,他已经找电工师傅上门检修过了。但是,频繁停电问题仍旧没有解决。

前段时间,凌先生准备将房子租出去。很快,就有租户确定要入住了。于是,凌先生想在住户入住前,找一位靠谱的师傅上门检修电路,解决频繁跳闸的问题。另外,他还想在每层安装一个分电表,用来了解每一层的用电情况。

这回,我决定拨打88900000,找一个靠谱的电工师傅。凌先生说,他之前看《永康日报》的时候,就对凌冲师傅印象不错,所以希望凌师傅上门检修。

凌师傅接到单子后上门时,凌先生已经准备好包括分电表、电线在内的所有材料。

先要找到每层楼的主线。凌师傅说,正常情况下,主线会在一个

插座里面分出支线。于是,他通过检查每层楼靠外面的插座,顺利找到了主线。随后,他根据凌先生的要求安装分电表,将线路分开。

安装好分电表后,凌师傅开始查找空气开关频繁跳闸的原因。问题应该出在某一段电线上。凌师傅推测。

据了解,这幢房子的厨房、卫生间都做了吊顶。凌师傅说,他之前遇到过老鼠钻进吊顶内部咬坏电线的情况。

随后,凌师傅拆开吊顶,发现了一段裸露的电线。更换了电线后,频繁跳闸的现象不再出现。

凌师傅收费很公道,服务态度也很好。凌先生说,问题解决了,房子就可以放心出租了。



扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务

苹果客户端二维码



安卓客户端二维码